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1.下列函数是指数函数的是 (  ).

A.y=(-3)x   B.y=-3x   C.y=3x2+1   D.y=2-x

2.2lg2+lg25= (  ).

D.4C.3B.1A.2

3.下列各组不等式中,正确的是 (  ).

A.0.30.7>0.30.5 B.0.5-0.2<20.1

C.log23>log2 D.lo6 g0.22>log0.23

4.已知log23=b,则log278的值为 (  ).

A.b4 B.b3 C.b2 D.b-1

5.函数y=(45)
x

的定义域为 (  ).

A. {xx≥0} B. {xx<0} C.R D. {xx>0}

6.已知函数f(x)=log2(ax+b),若f(2)=2,f(3)=3,则 (  ).

A.a=1,b B.=-4 a=2,b=-2

C.a=4,b D.=3 a=4,b=-4

7.已知0<a<1,若loga
2
3<1

,则a 的取值范围是 (  ).

A.(23,1) B. (0,1) C.(0,23) D.(0,23)
8.函数y=lg(8-x)的定义域为 (  ).

A.R B. (8,+∞)

C. (-∞,8) D. (-∞,8]

9.下列函数中,在 (0,+∞)上为增函数的是 (  ).

A.y=
1
x B.y=-

1
2x C.y=3x D.y=(13)

x

10.函数f(x)=log2(x2-x)的定义域为 (  ).

A. (-∞,0)∪(1,+∞) B. (0,1)

C. (-∞,1)∪(1,+∞) D. (1,+∞)

第 四 章   

一、选择题  (每题4分,共40分)



二、填空题 (每题5分,共25分)

11.计算:a
1
2×a

1
4×a-

1
3= ;log2

1
16= .

12.若2x+1>1,则x 的取值范围为 .

13.3log94= .

14.无论x 取何值,函数f(x)=lg(x2-kx+2k)均有意义,则k 的取

值范围为 .

15.将0.72,log20.7,20.7按从小到大的顺序排列:  .
三、解答题 (每题7分,共35分)

16.计算27-
1
3-(-12)

log24

-2lg
1
4+4lg5

的值.

17.求函数f(x)= 16-2x+
1

x-4
的定义域.

18.已知a>1,且logax2>loga(2x+3),求x 的取值范围.



19.若函数f(x)=x2+lg(x+ 1+x2),且f(2)=a,求f(-2)的值.

20.设α和β是方程 (lgx)2-lgx2-2=0的两根,求logαβ+logβα的值.



学业质量水平测试答案

一、1.D 2.A 3.D 4.D 5.C 6.D 7.C 8.C 9.C 10.A

二、11.a
5
12;-4 12.x>-1 13.2 14.0<k<8 15.log20.7<0.72<20.7

三、16.
49
12.

17. {x x<4}.

18.x -
3
2<x<-1

或x>3{ }.

19.8-a.

20.-4.


